

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 14
(9487)

Пятница
20 февраля
2015 года

23 февраля - День защитника Отечества



Уважаемые жители Уватского района!

Позвольте от всей души поздравить вас с Днем защитника Отечества - днем сильных, смелых и достойных мужчин, тех, кто посвятил свою жизнь защите нашей страны и ее национальным интересам. Тех, кто несет ответственность за настоящее и закладывает фундамент стабильного будущего. В этот день мы чтим память героев, до конца выполнивших свой патриотический долг. Укрепление безопасности России и защита ее граждан требуют усилий всего общества и каждого из нас. Искренне желаю вам и вашим близким крепкого здоровья и благополучия, успехов и неиссякаемой энергии в служении на благо Родины, во имя ее могущества.

С уважением
депутат Тюменской областной Думы
Ю.М. КОНЕВ

Дорогие земляки!

От имени руководства ООО «Газпром трансгаз Сургут» поздравляю всех с Днем защитника Отечества!
Мы выросли с этим праздником, выросли и мужали, изучая историю подвигов русских солдат на полях сражений в разные эпохи. Несмотря на смену времен и политических систем, в настоящее время праздник 23 февраля, как и десятилетия назад, ассоциируется прежде всего с мужеством и стойкостью, силой духа и преданностью Родине. Эти качества настоящие защитники Отечества проявляют не только в военное, но и в мирное время, достойно выполняя свою работу, добиваясь значительных результатов на производстве.

Пусть не конфликты, а конструктивный диалог, взаимное уважение и стремление к сотрудничеству решают все спорные вопросы в нашем мире.
От всего сердца желаю всем мира, здоровья и долголетия, бодрости духа и семейного согласия, радости и добра! С праздником!

С уважением
генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Сургут», депутат Думы Тюменской области
Игорь ИВАНОВ

Уважаемые ветераны войны и Вооруженных сил! Уважаемые военнослужащие!

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с праздником - Днем защитника Отечества!

В этот знаменательный день мы по традиции отмечаем исторические заслуги российского солдата перед народом, с глубокой признательностью и благодарностью вспоминаем тех, кто сложил голову, защищая свободу и независимость нашей Родины.

В этот день мы с гордостью говорим: воины района несут свою нелегкую службу по защите национальной безопасности России, ее государственных интересов.

Желаю вам доброго здоровья и спокойной жизни, счастья и благополучия вашим семьям. Пусть мирным будет наше небо, счастливой жизнь, удачными и добрыми дела.

Начальник отдела военного комиссариата Тюменской области по Уватскому району
А.А. КАБУКИН

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!
Для каждого россиянина это особый праздник. Мы отдаем дань уважения тем, кто связал свою жизнь с военной службой, всем патриотам России, готовым трудиться на благо страны и в любой момент встать на ее защиту.

Ответственность и самоотверженность тех, кто выполнил или сейчас выполняет свой долг в армии и на флоте, верность присяге и профессионализм каждого воина обеспечивают возможность спокойно жить, работать, растить детей всем гражданам нашей страны.

От всей души желаю всем защитникам Отечества крепкого здоровья и успехов! Счастья вам и вашим семьям, мира и благополучия нашей стране!

Губернатор Тюменской области
В.В. ЯКУШЕВ

Дорогие друзья!

От имени депутатов Думы Уватского муниципального района и от себя лично примите самые сердечные поздравления с Днем защитника Отечества!

Этот праздник олицетворяет славу российского оружия, храбрость и честь воинов, отстаивших свободу и независимость нашей страны. Нет более ответственной миссии, чем защита Родины. 23 февраля - это праздник настоящих мужчин, людей мужественных и честных, на плечах которых мир и покой родного дома, родной земли.

От всей души поздравляю всех, кто сегодня несет нелегкую службу в рядах российской армии, ветеранов Великой Отечественной войны, воинов-интернационалистов, всех тех, кто готов в трудную минуту встать на защиту Отечества!

Доброго вам здоровья, счастья и благополучия вашим семьям, удачи и успехов в делах, мира и тепла, уверенности в будущем России!

Председатель Думы
Уватского муниципального района
Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ

Уважаемые жители Уватского района!

Примите самые искренние поздравления с Днем защитника Отечества!

23 февраля мы не только чествуем наших военных и вспоминаем ратные подвиги соотечественников. День защитника Отечества - праздник всех, кто самоотверженно любит Родину и уважает ее историю. Эта февральская дата олицетворяет патриотизм, силу духа и величие подвига нашего многонационального народа.

Увацыи по праву гордятся своими земляками, сражавшимися с фашизмом в годы Великой Отечественной войны, ковавшими Великую Победу в тылу, отстаивающими интересы государства в «горячих точках». Сегодня молодые ребята района продолжают лучшие традиции своих отцов и дедов, достойно неся военную службу, охраняя мир и покой родной земли.

Желаю защитникам Отечества успехов в нелегком ратном труде на благо России, ветеранам - здоровья и долголетия, каждой уватской семье - добра, счастья, согласия и благополучия! Пусть этот праздник отечественных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

Глава администрации
Уватского муниципального района
А.М. ТУЛУПОВ

Его призвание - служить родной земле

О том, кто такой защитник Отечества, в семье Михайловых знают не понаслышке. 23 февраля для людей, стоящих на защите Отчизны, не просто красная дата в календаре, а главный профессиональный праздник, вновь и вновь напоминающий о предназначении мужчин, их долге перед семьей и Родиной.

Дмитрий Геннадьевич Михайлов родился в Ивановке в 1987 году. Окончил 9 классов Ивановской школы, потом была Уватская средняя школа. Параллельно начал осваивать профессию водителя-механика на вечерних курсах в Профессиональном училище № 58. В 2004 году поступил в сельскохозяйственный колледж г. Тобольска. В 2007

году был призван в армию. Армейская служба всегда уважалась в семье Михайловых. Школу мужества прошел дед, отец, сам Дмитрий, пример патриотизма всегда подавали и двоюродные братья. Так, старший Алексей Софонов прошел Чечню, а младший служил в танковых войсках в Свердловской области. (Окончание на 2-й стр.)

70-летие Победы

Письма военных лет



«Мы поклялись отдать все силы на дело разгрома врага...»

Смотришь в глаза и на руки женщин-тружениц тыла, потевших в той войне своих близких, вынесших на своих хрупких плечах горести и тяготы страшных лет и событий, и понимаешь, что пока есть в России такие люди, наша Родина будет жить и процветать. На их беспримерном мужестве и самоотверженности учатся любить свою землю дети и внуки.

Осенью 1942 года в районной газете «Коммуна» было опубликовано письмо Уватской комсомольской организации бойцам Красной Армии.

Письмо на фронт

Дорогие бойцы!

Комсомолы - защитники любимой Родины, примите наш горячий комсомольский привет!

Доблестные воины, мы живем в глубоком тылу, за тысячи километров от линии фронта. В сибирских лесах и полях не слышно выстрелов, пушечной канонады, грохота танков. Но вместе с вами наши думы и желания - поскорее разгромить ненавистного врага, уничтожить фашистскую гадюку.

На комсомольском собрании мы поклялись оказывать еще большую помощь фронту, отдавать все силы на дело разгрома врага. Мы гордимся своим воспитателем Толстогузовым Кириллом Михайловичем и желаем ему успехов в его боевой жизни.

Будем растить в своих рядах таких же верных сынов и дочерей нашей славной матери-Родины, каким являются комсомолы Толстогузов.

Комсомолы нашей организации летом 1942 года немало пришлось поработать в колхозах на уборке богатого урожая. Общую работу получили «хорошо». Комсомолка Захарова Анна Гавриловна, работая на связке, навязывала за день по 1000 снопов. Комсомолка Юргенсон Лидия Александровна, работая на комбайне, выполняла дневные нормы на 120-130 процентов.

Дорогие бойцы, мы пошлем вам посылку и хотим, чтобы наша переписка продолжалась. Помните, дорогие, мы неразлучны с вами. Не жалейте проклятое гитлеровское зверье, бейте его без пощады. А в этом вам поможет крепкий Советский тыл.

Пишите нам, когда вам представится возможность.

По поручению собрания
А. Захарова,
А. Фомина,
Л. Юргенсон.

Эти строки письма свидетельствуют о том патриотическом порыве жителей Уватского района, который в полной мере отражает лозунг, что Победа ковалась в тылу. Каждый колхозник, рыбак и зверовод, каждый пионер, комсомолец и коммунист как могли, помогали фронту.

Подготовил Валентин ПОСПЕЛОВ



Д. Михайлов.

Его призвание - служить родной земле

(Окончание.

Нач. на 1-й стр.)

В той же части служил и племянник Валерий Шамарин.

Юноша, окончив с отличием тобольский филиал ТюмГНГУ, прошел подготовку в ДОСААФ на водителя категории «С». Едва сдав выпускные экзамены и не дождавшись получения диплома об образовании, он поспешил в военкомат. Сам признается, что карьеру военного строить не планирует, однако для личного опыта и успешной самореализации в будущем хочет испытать свои силы в армии. Профессия водителя помогла стать полезным в воинской части: там он управлял БМП.

Другой племянник Дмитрия Роман уже благополучно отслужил. Пройдя аналогичную подготовку на водителя в ДОСААФ служил он в Восточном военном округе. Вернувшись домой, без особых затруднений устроился на железную дорогу.

Сам же Дмитрий Михайлов служил в учебной части Санкт-Петербурга в должности командира отделения учебного взвода танкового вооружения БМП и САУ. Другими словами, занимался под-

готовкой специалистов-ремонтников.

Служба в Вооруженных силах, а далее работа в военкомате не были ни мечтой детства, ни юношеским максимализмом: желание пойти по линии военного стало осознанным, зрелым и хорошо продуманным.

- Когда учился в школе, даже не мыслил связать свою жизнь с армией, - делится воспоминаниями Д.Г. Михайлов. - Но во времена службы мне довелось быть наставником, своего рода учителем молодежи. Сам я пришел на службу в 20 лет, и ребята вокруг меня были того же возраста, то есть после окончания вузов и техникумов. Зато следующие наборы уже состояли из молодежи нескольких годами младше. И наша задача была обучать их навыкам ремонтника танкового вооружения и отправлять в военные части уже достойными, грамотными специалистами. Естественно, чтобы этого достичь, была выстроена строгая система дисциплины: командование спрашивали с нас, мы соответственно дальше с подчиненных. За полтора года службы обучил новобранцев двух призывов. Так и втянул-

ся в армейский быт, даже размышлял о контрактной службе.

Осуществиться планом о контрактной службе в военной части было не суждено. Тяга к родным местам и к семье (сразу после армии Дмитрий женился на местной девушке) оказалась сильнее. Да и родители пожилого возраста нуждались в присмотре.

Отдельно надо сказать о женской половине семьи Дмитрия. Мама, жена и две сестры - все педагоги. Может, от них и перешла к Дмитрию способность находить общий язык с молодежью и воспитывать в них моральные ценности.

Сам Дмитрий всегда был разносторонне развитым. Например, с шести лет занимался в художественной самодеятельности вокалом, неоднократно принимал участие в творческих фестивалях областного и всероссийского уровня, являлся победителем многих районных конкурсов, заслужил особую любовь и популярность среди уватских слушателей, нередко выступает на районных концертах и торжественных мероприятиях. Кроме того, в школе занимался лыжным спортом,

играл в баскетбол. Яркие впечатления сохранил о трехнедельных военизированных сборах.

После армии настоящей удачей стала возможность устроиться на работу в военкомат. Так удалось совместить и любимое дело, и жизнь с семьей на родной земле.

Дмитрий является старшим помощником начальника отделения призыва. В его задачи входит профессиональный отбор призывников, то есть определение, в какие войска и на какие должности призывники пойдут служить.

Но это в общих словах. На деле же специалист отдела военного комиссариата Тюменской области по Уватскому району ведет многоплановую планомерную работу с призывниками: ищет юношей со смежными с военными специальностями (например, водители или механики), выявляет молодых людей для направления в военные учебные заведения, ведет активную работу с родителями.

- Многие ребята сомневаются в себе. Мы мотивируем, объясняем, рассказываем, как всё выглядит на самом деле, - говорит Дмитрий. - Например, бывает, что юно-

ши, поступая в учебные заведения, не желают пять учебных лет жить в казарме. В итоге, оказывается, многие даже не подозревают, что жить в казарме можно лишь первый год. Потом, если заведут собственную семью, имеют право проживать за пределами части. К тому же нередки случаи, когда родители обращаются к нам за помощью оказать влияние на подростка.

Служба в российской армии сегодня не выглядит пугающе, как это было еще 10-15 лет назад. Молодежь всё реже вспоминает крылатые фразы, типа «Я у родины не занимал, чтобы отдавать долги». Реформа в армии принесла свои плоды: вырос уровень образованности призывника, увеличился средний возраст солдата, сократился срок службы до 1 года, улучшились условия проживания, питания, снабжения.

Сейчас прохождение армии, как и получение образо-



Д. Михайлов.

вания, нужно для успешной карьеры. На железной дороге, в охране, полиции, даже косвенно в нефтяной и газовой отраслях требуется опыт военной службы. Скоро начнется весенняя призывная кампания, и сотрудники Уватского отдела военкомата будут отбирать новых призывников для российской армии.

Владимир НАСЫРОВ

Фото

Д. Михайлова

• Из записок фронтовика



Это было в начале 44-го в Донбассе.

Белое снежное поле. Оно, как ножом, прорезано от горизонта до горизонта черной дорогой, по которой движутся машины, пушки, обозы, танки, люди. Поток не видно ни начала, ни конца. Птиц с неба он показался бы единым телом невероятно длинного черного существа. По правую сторону, на некотором расстоянии лежала другая дорога, параллельно нашей, такая же длинная и черная, с таким же, казалось, совершенно одинаковым потоком техники и людей. По левую сторону - еще одна, третья дорога, со своими машинами, людьми. Это только в нашем поле зрения.

Сколько машин, пушек, танков, сколько людей - сотни тысяч, миллионы? Всё слилось в единое, необорзимо большое целое, имя которому - фронт. Для него, фронта, каждый солдат даже не винтик, как его величают, а клетка, молекула. На войне не так. Ты это видишь, чувствуешь сам. А ведь люди не молекулы. Каждый из них единственный, незаменимый никем, никогда. И у каждого из них свои, тоже незаменимые, родные и любимые, только его одного заботы и мечты. Но война своей громадиной встала всем на пути и отодвинула всё - важное, срочное, заветное - куда-то далеко, в недостижимую даль.

Люди думали или делились своими желаниями, мечтами о простой человеческой жизни, начиная со слов «Когда кончится война...». На войне реально только война. Семья, дом кажутся каким-то сладким сном, а тоска по ним - наивная слабость.

Я иду, пока могу, но уже не так, как в начале, стало тяжелее. Особую трудность мне создает телефонный аппарат. Бродя бы не очень тяжело - восемь килограммов, но ведь это вдобавок к тридцати килограммам личного имущества солдата. Только автомат с запасным диском - две-

надцать килограммов да гранаты, инструменты, вещмешок с вечным НЗ - его мы съели мигот, когда разрешат, а до этого надо нести, как обыкновенные кирпичи.

Но солдат нес не только свой личный груз. Он вытаскивал застрявшую пушку, вытаскивал буксующую машину, поднимал обессиленную лошадь... А кто поможет самому солдату, если откажет его тело, иссякнет его воля. Тоже солдат. Только он разделит со своим братом и последний хлеб, и последние силы, и последнюю возможность на спасение.

Под ногами не асфальт - на Украине тогда его не было, а грязь, черная и липкая, как смола. Дорога разбита колесами лошадей, колесами обозов, пушек, гусеницами танков, да так глубоко, что ботинок при каждом шаге почти целиком утопает в грязи, и чем дальше, тем тяжелее высвободить ногу с первой попытки.

Я стараюсь идти хотя бы в середине колонны. Главное, о чем я думаю сейчас, - не отставать, шагать, шагать... Дорога продолжается, а силы кончаются, нет, кончились. Я весь в поту. Такой пот может быть только на войне - шинель промокла насквозь. Кто этому поверит, кто поймет, если он не был на войне?

Когда меня в 1942 году, постоянно голодающего студента, призвали в армию, во мне до нормы не хватало двадцати двух килограммов. В армии я похудел еще больше, но на сколько, не знаю. Стал кашлять, быстро утомлялся. Только потом, уже после войны, в 48-м году в Баку мне стало известно, что это был туберкулез, опытный рентгенолог поставил диагноз: «зарубцевавшиеся каверны в правом легком». А тогда, в 42-м, меня считали здоровым, хотя сам чувствовал, что нездоров.

Но «на фронте люди не болеют». Пойти и сказать, что «я болен» - означало «я не могу воевать». Вот почему люди «не болеют» - умирали или выжили.

Я выжил. По настоянию командира отделения Торопко я стал каждое утро по пояс

Дорога через войну

умываться холодной водой, а зимой обтираться снегом. И туберкулез отступил, то ли благодаря закаливанию, то ли благодаря молодому организму, не знаю. А может быть, оттого, что была война. Но всё это будет потом.

Как-то становится легче. Почва тверже. А в голове мысли. Почему я здесь, такой бесильный, полуживой? Сколько тут людей - миллионы! - неужели без меня что-то изменится?

Колонна наша растянулась, но позади меня есть еще люди. Среди них Марк Пенкович, полный, круглый, как шарик, но совсем мальчишка. Он часто плачет, вспоминает маму. Какой из него вояка? Отпустили бы домой, к маме. Здесь нужны богатыри. Пенковича отправят в штрафной батальон.

Вот такие, как Паша-Гаджи - он настоящий богатырь, ему под силу всё. Как он поднял и понес шестиметровый смольный телеграфный столб! А обычно солдаты несли его вчетвером. Паша мой земляк и друг. Я им горжусь. Шесн рота им гордится. У Паши дома шестеро детей, мать и жена. Делится со мной: «Оставил без куска хлеба, ведь я не завянул какой, а грузчиком в порту был». Паша любит повторять слова, которые научился выговаривать его самый маленький сынишка: «ана, ата, ве...» (мама, папа, дай), постоянно думает о них, о семье: «Как теперь они, что с ними будет?» - спрашивает меня, терзается в горестных думах. Богатырь! А боец ли он с такими думами? И зачем ему быть здесь, зачем война, когда в далеком недостижимом, но столь родном доме умирают от голода его дети, и он это знает? Нет, Пашу, только его надо бы отпустить домой, к детям, которых может спасти только он.

Подтянись! - это наш командир отделения, ефрейтор Торопков Иван Васильевич. Он требовательный, но очень добрый человек. Лет пятидесяти, с жизненным опытом, хваткий, умный, веселый. Как-то стал метаться, искать: «Где моя расческа, ты взял? Ты? Где она?». Мы переполо-

шились, стали тоже искать. А Торопков: «Ха, ха, ха!» - тычет нам в нос свою лысую, всегда выбритую голову.

Как-то он спросил меня: «Ты парень грамотный, как думаешь, скоро кончится война?». Стал рассказывать о доме, что в Ростовской области. Дочку уперли в немецкую неволю. Теперь село освобождено. Недавно сына забрали в армию. Жена осталась одна. А она прикована к постели, парализована. «Как теперь она, что ей поможет?» - те же слова, тот же вопрос, что у Паша-Гаджи, на который ответа нет.

Ивана Васильевича я бы отпустил сию минуту. Ему дома, рядом с больной женой быть. И сам он ведь тоже не совсем здоров, да и возраст не военный. Торопков заболел и уйдет в госпиталь в Восточной Пруссии.

А Замятин - вот это воин. Здоровый, сильный, молодой. Он может всё - золотые руки, всю технику ремонтирует. У него тайна, которая теперь уже известна всему взводу: его мобилизовали за неделю до свадьбы. И теперь он уходит в другую сторону, всё дальше от своей невесты. Когда вернется? И вернется ли когда? Какое было бы счастье для него и для невесты, если бы его сейчас отпустили домой. Замятиня ранит в руку, и серьезно, он уйдет в госпиталь в Литве.

Рядом тащит Дзидзигури. Балагур, ходячий анекдот. Я помню до сих пор один его очень оригинальный анекдот о том, как подвесной мост через Куру в Тбилиси построили. Дзидзигури 56 лет. У него с желудком что-то. Дома, говорит, держал диету, да внуки приехали. Теперь стало плохо боли. Его надо бы отправить даже не домой, а в больницу. А он шагает

здесь, идет брат Берлин... Дзидзигури дойдет, хотя не до Берлина, до Кенигсберга. А до дома дойдет его письмо, как только кончится война: «Еду ждите!». Поезд с демобилизованными по первой очереди бандеровцы в пути спустят под откос. Погибнет и Дзидзигури.

Я думал о других и не мог найти ни одного, кого бы не нужно было отпустить - оставить здесь на войне.

Шагаю, глаза закрыты. Открыть их тоже требует силы. И какое-то странное видение: исчезает рядом Пенкович, исчезает Дзидзигури, Паша-Гаджи, Замятин, взвод, рота. Исчезли все люди, машины и черная дорога... Осталось чистое белое поле, как в мультфильме. Открываю глаза. Нет, всё на месте, ничего не изменилось.

Опять пошла грязь поглубже. Нет сил, я падаю. Поднимаюсь, еще... Подниматься под тяжестью груза становится неимоверно тяжело, приходится опираться на руки. Руки в грязи, а она - «черный снег», жжет пальцы. Подпол шинели, рукава - все в грязи. А тело в поту.

Оглядываюсь. Мимо проходят чужие солдаты, наших не вижу. Все ушли? Как? Нет, не хочу, не остану! Я карабкаюсь в грязи, уже на четвереньках. Наступают сумерки. Я тороплюсь, задыхаясь.

Вдруг! Что это? Мне становится необыкновенно легко. Я поднимаюсь на ноги!

Ну вставай, пошли, - это Паша-Гаджи, подхватывает меня, приподнимает со всем висящим на мне грузом. - Надо торопиться, мы отстали. Дай мне - он забирает мой телефонный аппарат. Пошли. Но нет, донать не могу. Паша забирает и автомат. Всё равно не могу.

Паша перекидывает мою руку через свое плечо и тащит вместе со всей моей ношей и своей, на себе, на своих плечах. Вероятно, я только тогда почувствовал, как могучи и как надежны эти плечи.

Мог ли я в те минуты подумать, представить себе, что всего через два месяца за эти плечи буду братья я, поднимаю Паша-Гаджи, чтобы опустить его в могилу? Лучшего человека из всех, кого я знал за всю мою жизнь, убьют... Кто? Люди, боги! Нет - война.

Пришли. Остановка на ночлег. Село, вернее, остатки села. Зашли в какой-то сарай. Так, в мокрой, грязной шинели, с вещами я опустился на морозную землю и будто провалился в бездонный черный колодец...

С. ГАДЖИЕВ,
профессор Тюменского
университета.

Из газеты «Тюменская правда» от 22 июня 1988 г.



23 февраля - 1 марта

Теленеделя

Вами». (16+) 9.00, 21.00 «День». (16+) 9.30 М/с. (6+) 10.00 «Склифосовский». (16+) 10.55, 13.55, 16.20. 22.00 «Накануне». (16+) 11.00 «Все переменеет, родная...». (16+) 12.00, 14.00, 16.00, 18.00 «ТСН». 12.15 «Новостройка». (12+) 12.40 «Томский характер». (16+) 12.55 «Город кино». (16+) 13.00 «Нелюбовная новость». (16+) 14.20, 17.15, 22.05 «Ты - собственник». (12+) 14.55, 16.25, 17.25, 23.55 «ТСН-5». (16+) 15.00, 01.00 «Улики». (16+) 16.30 «Хэштег». (16+) 17.00, 22.15 «Репортер». (12+) 17.30 «Цыганский романс». (16+) 18.30, 23.00 «Точнее». 19.00 Х/ф «Личная жизнь вещей». (16+) 21.30, 00.00 «ТСН. Итоги». (16+) 22.30 «Хочу верить!» (16+) 00.30 «Евротраж: Окно в Европу». (16+)

28 ФЕВРАЛЯ СУББОТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 6.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости. 6.10 Х/ф «Двое и одна». (12+) 8.00 «Играй, гармонь любимая!» 8.45 «Смешарики. Новые приключения». 9.00 «Умницы и умники». (12+) 9.45 «Слово пастыря». 10.15 «Смак». (12+) 10.55 «Женя Белоусов». (16+) 12.20 «Идеальный ремонт». 13.15 «Теория заговора». (16+) 14.20, 15.15 «Голос. Дети». 16.50 «Кто хочет стать миллионером?» 18.00 «Вечерние новости». 18.20 «Угадай мелодию». 19.00 «Сегодня вечером». (16+) 21.00 «Время». 21.30 «Танцуй!» 23.50 Х/ф «Агент

Джонни Инглиш: перезагрузка». (12+) 01.45 Х/ф «Боевой конь». (16+) 04.20 «Мужское / Женское». (16+)

РОССИЯ-1

4.50 Х/ф «Выкуп». 6.35 «Сельское утро». 7.05 «Диалоги оживотных». 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести». 8.10, 11.10, 14.20 «Вести. Регион-Тюмень». 8.20 «Военная программа». 8.50 «Планета собака». 9.25 «Субботник». 10.05 «Прямая линия». 10.30 «Тюмень: время действий». 10.45 «Луна-Парк». 11.20 «Честный детектив». (16+) 11.55 Х/ф «С приветом, козностра». (12+) 14.30 «Субботник вечер». 16.45 «Танцы со звездами». 20.45 Х/ф «Снег растает в сентябре». (12+) 00.45 Х/ф «Проверка на любовь». (12+) 02.45 Х/ф «Отдадим в хорошие руки». (16+) 05.00 «Комната смеха».

НТВ

5.35, 00.55 «Груз». (16+) 7.25 «Смотр». 8.00, 10.00, 13.00 «Сегодня». 8.15 «Золотой ключ». 8.45 «Медицинские тайны». (16+) 9.25 «Готовим с Алексеем Зиминим». 10.20 «Главная дорога». (16+) 11.00 «Поедем, поедим!» 11.50 «Квартирный вопрос». 13.20 «ГМО. Еда раздора». (12+) 14.20 Х/ф «Перелетные птицы». (16+) 18.00 «Следствие вели...». (16+) 19.00 «Центральное телевидение». 20.00 «Новые русские сенсации». (16+) 22.00 «Ты не поверишь». (16+) 23.00 Х/ф «Дачница». (16+) 02.55 «Дикий мир». (16+) 03.05 «Второй убийный». (16+) 05.05 «ППС». (16+)

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 «День». (16+) 7.00 «Точнее». 7.30 Х/ф «Как стать счастливым». (16+) 9.00 «Будьте здоровы». 9.30 «Энцикло-

педия». (12+) 10.00 Х/ф «За спичками». (16+) 11.45 «Личная жизнь вещей». (16+) 12.00, 18.00 «ТСН». 12.15, 17.45 «Репортер». (16+) 12.30 «Нелюбовная новость». (16+) 15.00 «Мини-футбол». 17.00 «Двое на кухне». (16+) 17.30 «Сделано в Сибири». (12+) 18.15 «Яна Сулыш». (12+) 18.45 «Север йолдызлары». (12+) 19.00 «Объективно». (16+) 19.30 «Односельчане». (12+) 19.45 «Тюменский характер». (16+) 20.00 Мини-футбол. (6+) 22.00 «Город кино». (16+) 22.05 Х/ф «Сити Айленд». (16+) 23.55 Х/ф «Побеждаю время». (16+) 01.35 «Музыкальный канал». (16+)

1 МАРТА

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5.35, 6.10 «В наше время». (12+) 6.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости. 6.40 Х/ф «Уснувший пассажир». (16+) 8.10 «Служу Отчизне!» 8.45 «Смешарики. ПИН-код». 8.55 «Здоровье». (16+) 10.15 Нелюбовные заметки». 10.35 «Пока все дома». 11.25 «Фазенда». 12.15 «Влад Листьев. Взгляд через двадцать лет». (16+) 13.15 Т/с «Манекенщица». (16+) 15.15 «Манекенщица». (16+) 17.45 Вечерние новости. 18.00 «Точь-в-точь». 21.00 «Время». 22.30 «КВН». (16+) 00.40 Х/ф «Открытая дверь». (16+) 02.40 Х/ф «Встреча в Кируне». (16+)

РОССИЯ-1

5.30 Х/ф «Зина - Зинуля». 7.20 «Вся Россия». 7.30 «Сам себе режиссер». 8.20 «Смехопанорама». 8.50 «Утренняя почта». 9.30 «Сток одному». 10.20, 14.20 «Вести. Регион-Тюмень». 10.45 «Живая деревня». 11.00, 14.00, 20.00 «Вести». 11.10 «Не жизнь, а праздник». (12+) 12.10, 14.30 «Смеяться разрешается». 15.00 «Один в один». (12+) 18.00 Х/ф «Простить за все».

(12+) 22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым». (12+) 00.35 Х/ф «Частный детектив Татьяна Иванова». (12+) 02.30 Х/ф «Влюблен и безоружен». (12+) 04.20 «Комната смеха».

НТВ

6.00, 01.05 «Груз». (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сегодня». 8.15 «Русское лото Плюс». 8.45 «Их нравы». 9.25 «Едим дома!» 10.20 «Первая передача». (16+) 11.00 «Чудо техники». (12+) 11.50 «Дачный ответ». 13.20 «Своя игра». 14.15 Х/ф «Охота». (16+) 18.00 Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю». 20.00 «Список Норки». (16+) 21.10 Х/ф «Паранормальный звонок». (16+) 00.05 «Таинственная Россия». (16+) 02.50 «ГРУ: Тайны военной разведки». (16+) 03.35 «Второй убийный». (16+) 05.10 «ППС». (16+)

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00, 6.15 «Север йолдызлары». (12+) 6.30, 18.30 «Сельская среда». (12+) 6.45 «Сделано в Сибири». (12+) 7.00 «Тюменский характер». (16+) 7.30 «Объективно». (16+) 8.00 «Яна Сулыш». (12+) 8.30 М/с. (6+) 9.30 «Двое на кухне». (16+) 10.00 Х/ф «Командир счастливой Шукки». (16+) 11.45 «Тайны еды». (16+) 12.15, 18.45 «Новостройка». (12+) 12.30 Х/ф «Белые розы надежды». (16+) 16.00 Х/ф «Ларец Марии Медичи». (16+) 17.30 «Тюменская арена». (6+) 18.00 «Накануне. Итоги». (16+) 19.00 «Частности». (16+) 19.15 «Денги за неделю». (16+) 19.30 «Задело». (16+) 20.00 «Самый лучший герой». (16+) 21.00 Хоккей. (6+) 23.00 «Город кино. Наше мнение». (16+) 23.15 Х/ф «Имоджен». (16+) 01.15 «Республика Техас». (16+) 01.45 «Музыкальный канал». (16+)

Поздравляем!

НЕУМОЕВА Александра Андреевна, ЗАХАРОВА Геннадия Константиновича с праздником! С Днем защитника Отечества Поздравляем мы тебя. Улыбнись же нам доверливо В этот праздник февраля! Мы тебе желаем стойкости Среди жизненных проблем. Славной мудрости и доблести, И лишь светлых перемен! Внук Сергей, правнук Кирилл, Наташа. ЗАХАРОВУ Любовь Григорьевну с 80-летием! Желаем до ста лет дожить, Не зная печали, не грустить Прекрасных, ясных, светлых дней Желаем Вам в Вашей юбилей! Года пусть медленно идут, Родные радость Вам несут. Любимыми быть и жизнь любить, Свою улыбку нам дарить! Внук Сергей, правнук Кирилл, Наташа. Дорогую маму, бабушку, прабабушку Захарову Любовь Григорьевну с юбилеем! Великий праздник - 80 лет! А в сердце та же радость, то же счастье, В глазах всё тот же яркий, милый свет, Где места нет для старости, несчастья! Лишь легкая едва заденет грусть, Но это только цифры, только дата! Прекрасней женщины нет в мире этом. Пусть будет всё, что хотела ты когда-то! Дочь Лидия, зять Геннадий, семьи Фёдоровых, Гелосовых. Дорогую Галину Ивановну КУЛИКОВУ с юбилеем! Такие даты празднуют не часто, Но вот пришла, встречать ее пора, Желаем много счастья, здоровья и добра! Дети, внуки.

Объявления

В магазин «Эльдорадо» требуется продавец. Заработная плата от 20 000 руб. Все вопросы по телефону: 8-929-264-04-02, 8 (34561) 25-7-87. Продается 2-комнатная квартира в с. Уват (52 кв. м, 2-й этаж). Есть водопровод. Тел.: 8-904-473-62-34. Продается домашняя библиотека, велопродавец. Составляю сценарии и поздравления на праздники. Тел.: 8-950-483-90-63. Ремонт холодильников, стиральных машин. Тел.: 8-922-005-89-99. Ремонт холодильников, стиральных машин, автоматов на дому. Лицензия, гарантия. Тел.: 8-922-470-27-77. Строительный блок «Поревит». Тел.: 8-982-133-01-83, 8-952-347-70-00. Кузнечный цех предлагает козырьки, ворота, лестницы, контейнеры для мусора, ограды. с. Уват, ул. Механизаторов, 15г. Тел.: 8-952-347-70-00. Пластиковые окна, металлокурилки, сайдинг, двери, автоматические ворота. Тел.: 8-922-261-55-20. Изготовление корпусной мебели: встроенные шкафы-купе, кухни, прихожие, барные стойки. с. Уват, ул. Механизаторов, 15г. Тел.: 8-952-347-70-00. Продаются колотые дрова. Тел.: 8-952-685-18-46. Продаются взрослые кролики (можно мясом), картофель (возможна доставка). Тел.: 8-912-929-80-87. Выражаем глубокую благодарность родственникам, коллегам, друзьям за поддержку и помощь в организации похорон нашего дорогого папы, брата, мужа Захарова Андрея Александровича. Родные.

Выражаем глубокое соболезнование Пузиным Андрею Михайловичу, Галине Прокопьевне, всем родным и близким по поводу смерти ПУЗИНА Михаила Александровича Мы скорбим вместе с вами. Августа Александровна Пузиных, семьи Пинциных, Кулиных.

Поздравляем!

Уважаемые мужчины пенсионеры! Поздравляем вас с Днем защитника Отечества! Пусть будет радость от того, что чит и любит кто-то, И пусть улыбка промелькнет, и пусть разглядят морщины, И пусть весна в Душе поет Сегодня праздник ваш, мужчины! С уважением Красноярский совет ветеранов Уважаемые коллеги! Мужчины и военнообязанные женщины, работающие и находящиеся на заслуженном отдыхе, от всей души поздравляем вас с праздником - Днем защитника Отечества. Желаем вам мира, покоя, счастья, а самое главное, чтобы не было войны! С уважением главный врач Киччагулов А. М. и профсоюзная организация здравоохранения района Всем мужчинам ЛПДС «Уват» от всего нашего женского коллектива искренние поздравления с Днем защитника Отечества! Пусть вам, как настоящим мужчинам, открываются все двери, легко преодо-

Юбилей

Просто и интересно жить!

Туртасский совет ветеранов сердечно поздравляет юбиляров, родившихся в феврале: свое 80-летие отмечает Алефтина Михайловна Шароватова, 75 лет исполняется Валентине Ивановне Наймушине, Василию Ивановичу Горбунову и Виктору Васильевичу Мохову. От всей души добрые пожелания примите: Валентина Михайловна Чеснокова, Людмила Васильевна Елишева, Николай Харитонович Спасенников, Галина Ивановна Куликова, Валентина Дмитриевна Захарова, Насима Рахимжановна Рахимова, Клавдия Ивановна Юрченко, Геннадий Степанович Мокринский, Валентина Семеновна Баяндина, Виктор Макарович Берсенев, Елена Николаевна Мацевич, Виктор Викторович Пайков, Валентина Артемьевна Попова, Гульназира Ахатовна Халимова, Татьяна Ни-

В магазине «Юбила» РАСПРОДАЖА зимней одежды и обуви. ПОСТУПЛЕНИЕ весеннего товара: куртки, кофты, джинсы, мужская и женская одежда, семена, канцелярия. Всё по НИЗКИМ ценам. Ждем по адресу: с. Уват, ул. Ст. Разина, 18, с 9 до 20 часов, без выходных, тел.: 2-23-62.